

拄着拐杖来上课 跪在凳子上板书

# 赵晨阳:为了学生,受点儿苦值得

□记者 孙书贤

本报讯 郑县新城学校老师赵晨阳脚部骨折后,为了不耽误学生的功课,他拄着双拐上课,跪在凳子上板书,受到学生和家长的赞扬。昨日上午,记者对赵晨阳进行了采访。

昨日上午,记者来到郑县新城学校六(三)班的教室,只见赵

晨阳正坐在椅子上给学生们讲课,他的右脚放在旁边的凳子上,讲台上放着一副拐杖。需要板书时,他就用右腿跪在凳子上。学生们都在全神贯注地听讲、做笔记。

据了解,10月13日,赵晨阳下台阶时不慎滑倒,经检查,右脚背骨折且筋腱受损,医生建议他至少休息三个月。可赵晨阳

仅在家休息了两周,就拄着拐杖在儿子的护送下来到学校上课。为了不影响家人,第二天他把锅碗瓢盆带到学校,整日吃住在校。上课时,赵晨阳只能坐着,同时把受伤的右脚放在椅子上,来减轻疼痛感。需要板书时,他就用右腿跪在凳子上进行。每到周末,他才由家人接回家去。“坐久了,脚部会肿胀引发疼痛,

需要站起来一会儿让血液回流。”赵晨阳说,坐久了,他就拄着拐杖站起来,靠着墙壁,让右腿来回活动活动。

赵晨阳的事迹被传出学校后,引起了郑县社会各界人士的关注,纷纷为他的精神点赞。对此,赵晨阳很平静:“学生们马上就毕业了,耽误不起啊。为了学生,我受点儿苦值得。”

## 深夜洗浴中心消费 俩“老赖”被拘传

□记者 张鸿雨

本报讯 11月26日深夜11点半,石龙区两名“老赖”到宝丰县一家洗浴中心消费,令他们想不到的是,刚进门就被石龙区法院执行干警逮个正着。

2008年1月,宝丰县张八桥镇魏某向石龙区某饲料公司出售了价值29万元的玉米和麦麸。但在供货合同到期后,该公司以各种理由拒不支付货款。无奈之下,2009年8月,魏某向石龙区法院提起诉讼,法院判决该公司原4名合伙人向魏某偿还29万元货款,但他们一直未履行判决,魏某依法向法院申请了强制执行。

进入执行程序后,石龙区法院执行干警多次前往市区和石龙区传唤4名被执行人,但他们早已杳无音信。今年11月上旬,魏某向石龙区法院执行局提供了被执行人的线索。11月26日,在得到两名“老赖”的确切消息后,执行干警何文强、刘矿伟等赶往宝丰县,从晚上8点半就在该洗浴中心大厅蹲守,直到晚上11点半,该公司原合伙人师某和高某方才出现,继而成功拘传。在对二人讲明拒不履行法院生效判决的严重后果后,二人一下子慌了神,马上通知家属送钱,并在第二天协助执行干警联系到其他两名被执行人。最终,案件得以执结,魏某的合法权益得到了有效维护。



麦苗铺绿 大地如茵

昨日上午,在湛河区荆山街道梁李村的老田里,麦苗青青,将大地变成了“绿茵赛场”。今冬墒情较好,麦苗长势喜人,农业专家提醒,要做好麦苗病虫害预防,及时清除杂草,科学施肥。

本报记者 张殿海

眼盲心亮,张玉德义务扫街12年:

## “想为乡亲们做一件力所能及的事”

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,记者来到郑县茨芭镇竹园沟村采访时发现,村头的街道十分干净,陪同采访的村干部李文革说:“这都是张玉德的功劳,十多年如一日义务扫街,真是太难得了!”

李文革告诉记者,65岁的张玉德是竹园沟村的五保户,1976

年因患眼疾致盲。自从12年前搬入村南桥头的三间窑洞以来,张玉德就开始摸索着打扫门前的街道。记者一行顺着干净的街道来到一个院落前,听到有人进院子,张玉德热情地打起了招呼。张玉德告诉记者,他平时爱干净,12年前搬到这条街以后,除了打扫自家院内的卫生,连门前这条300多米长的街道也打扫了。每每听到乡亲

们赞赏的话语,张玉德心里都热乎乎的,“我一定要长久地坚持下去,也算是为乡亲们做了一件力所能及的事情”。就这样,他一扫就是12年。冬季下大雪时,张玉德还冒着严寒在街上清扫积雪,为乡亲们出行提供方便。

农历每月初九是竹园沟村的物交会,会场就在张玉德家门前的桥头附近。物交会上,

张玉德会把扫地的范围从门前的街道扩大到桥头两边的岔路上。“来赶会的都是十里八村的人,要是这儿脏乎乎的,会丢竹园沟的人。”张玉德说。

张玉德的事迹感动了竹园沟村的村民,村两委号召全体村民向他学习,在村里开展了“争当文明卫生户”活动,村容村貌得到很大改善。

## 买火车票遭逮捕 原来是欠债不还

□记者 胡耀华

本报讯 到火车站买票,结果却招来了警察,并被当场拿下。记者昨日从鲁山县人民法院获悉,买票者王某因欠债不还,涉嫌拒不执行判决,被依法拘捕逮捕。

据鲁山县人民法院法官介绍,2013年7月的一天,家住鲁山县城的王某在经商期间,其搭建在商店门前的雨棚拉线将骑电动车行驶至此的李某绊倒在地,李某经抢救无效死亡。引发诉讼后,经法院判决,王某应向李某父亲支付各项经济赔偿28万余元。但王某对判决一直未予履行。2014年12月底,执行法官接手此案强制执行时,王某却悄悄转让了经营的山货行,并隐匿行踪。2016年9月,鲁山县人民法院将王某列入失信被执行人名单。今年1月,鲁山县人民法院向公安机关发出协查控制函,要求进行协助。今年9月,公安机关以涉嫌拒不执行判决裁定罪将王某上网追逃。11月23日,王某在鲁山县火车站购买火车票时被售票员发现,铁路警察随即前往将其当场逮捕,并移交鲁山县人民法院处理。

## 追踪报道

## 孝心感动众人 单位为王春元调整岗位

□记者 高红侠

本报讯 “谢谢单位领导对我的关照,调岗手续已经办好,下个月我就可以到新岗位上上班了。”昨日上午,说起自己的新岗位,王春

元的喜悦之情溢于言表。

半年前,王春元的丈夫突发疾病去世,留下她和年幼的儿子及年迈多病的公公婆婆。王春元代身为独子的丈夫尽孝,对婆婆不离不弃,尽心照顾,受到亲

朋好友的称赞(本报11月21日A07版曾作报道)。王春元的事迹见报后,她所在单位平煤神马集团十三矿的领导和同事也深受感动。为了方便王春元更好地照顾家人,免去上班路途遥远

的奔波,矿领导经研究决定,将其调到设在市区的单位退管办工作。

对于新岗位,王春元充满信心,她说,自己一定会努力工作,不辜负大家对她的期望。